
ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н А К А З 

“ 11 ” березня 2011 р.    м. Одеса     №   104 - ОД 

Про організацію виконання рішення  

колегії управління освіти і науки  

облдержадміністрації від 22 лютого 2011 року  

„Про підсумки розвитку освітньої  

галузі Одеської області за 2010  рік 

та  завдання на  2011 рік” 

    Підсумки розвитку освітньої галузі Одеської області за 2010 рік та завдання на 2011 рік 

обговорено на  підсумковій колегії управління. З метою виконання рішення колегії, 

створення належних умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти 

НАКАЗУЮ: 

1. Прийняти до уваги та неухильного виконання рішення колегії управління освіти і науки 

облдержадміністрації від  22 лютого 2011 року „Про підсумки розвитку освітньої галузі 

Одеської області за 2010 рік та завдання на 2011 рік” (додається). 

2. Керівникам структурних підрозділів управління освіти і науки облдержадміністрації, 

органів управління освітою, навчальних закладів та установ освіти усіх типів:  

2.1.  Забезпечити реалізацію головних напрямків роботи у 2011 році. 

2.2.  Інформувати управління про виконання рішення колегії до 15 грудня 2011 року. 

3. Контроль за виконанням  наказу покласти на першого заступника начальника 

управління. 

Начальник управління                                                               А.Л.Ткачук 

 

ВІЗИ:                                                          

Перший заступник начальника управління                             Т.О.Лазарєва 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу фінансово-економічного  

та соціального розвитку                                                             І.В.Бернавська 

Начальник відділу дошкільної,  

загальної середньої, позашкільної  

освіти та соціального захисту дітей                                          Г.І.Червоняк   

Начальник відділу вищої, професійної  

освіти, науки, міжнародних зв’язків  та 

інтелектуальної власності                                                     Ю.О.Журавльова 

Начальник відділу організаційно-кадрової  

роботи, ліцензування та атестації                                        С.В.Шавга 



Директор Одеського обласного інституту 

удосконалення вчителів                                                            В.А.Кавалєров 

  

  

  

Вик.: Червоняк Г.І. 

7-283-606 

 


